



## 2016-2017 年度吉林福彩“福文化·年味道”春联作品跨年展落下帷幕

# 让福彩文化既能看得见 又能摸得着



吉林福彩“福文化·年味道”春联作品跨年展吸引了众多市民驻足观看

农历正月十五前夕,2016-2017 年度吉林福彩“福文化·年味道”春联作品跨年展,在吉林省群众艺术馆正式落下帷幕。春联作品跨年展的结束,标志着历时两个多月,范围遍及全省的吉林省首届“福文化·年味道”福彩文化普及活动全部结束。

据吉林省福利彩票发行管理中心主任曹文龙介绍,2017 年,是中国福彩诞生 30 周年,时间跨越 2016 年年底和 2017 年年初的这场吉林省首届“福文化·年味道”福彩文化普及活动,等于是吉林福彩庆祝中国福彩诞生 30 周年系列活动的一个开端,这次活动中

容丰富,涉及面广,文化性强,趣味性强,百姓参与度高,受到社会各界和全省百姓的高度好评。本次活动的成功,为吉林福彩庆祝福彩 30 周年华诞定下了一个健康、快乐的基调,新的一年,吉林福彩将着力打造让普通百姓看得见摸得着,又能亲身参与其中的福彩文化。

### 数字回顾 福彩春联文化成为吉林百姓新年俗

3:吉林省首届“福文化·年味道”福彩文化普及活动分成三个阶段,分别是:集福——吉林省首届“福彩杯”春联大赛;展福——“福

文化·年味道”春联作品跨年展;送福——福彩春联面向全省派发。这三个阶段浑然一体,环环相扣,步步推进,充分调动了省内彩民的参与热情,展现了福彩文化的精神内核。

4:吉林省首届“福彩杯”春联大赛的活动主办单位包括吉林省福利彩票发行管理中心、吉林省群众艺术馆、城市晚报社和新文化报社共 4 家单位,动员了社会方方面面的力量,让全省彩民、全省各级书法家协会以及城市晚报社和新文化报社的庞大读者群,都参与到活动中来。

5:活动时间包含元旦、腊八、小年、春节、元宵节,共五个重要的迎春节点,称之为新年俗名副其实。

72:活动从 2016 年 12 月 2 日开始,到 2017 年 2 月 12 日结束,总共经历 72 天。

78:“福文化·年味道”吉林省首届“福彩杯”春联大赛最终评出 78 幅获奖作品,获奖率高,获奖者既有作协主席,也有普通彩民,既有公务员,也有环卫工人,是名副其实的全社会大联欢。全部获奖作品参加“福文化·年味道”春联作品跨年展。

2000:“福文化·年味道”吉林省首届“福彩杯”春联大赛面向全省征集春联,经过短短半个月的征集,共收到省内外 2000 多副春联作品。

5000:遍及全省九市州的 5000 多个投注站,是吉林福彩伸到全社会的 5000 多个触角,这些投注站不但承担了向全社会发放春联的任务,也成为普通百姓感受福彩春联文化新年俗的最基层组织。

30 万:优秀作品印刷成为 30 万副成品春联,这 30 万副春联伴随着吉林福彩九市州工作人员的送福脚步,同时也通过遍及全省的 5000 多个投注站,飞入寻常百姓家,让福彩春

联陪伴全省人民欢度春节。

### 活动启示

#### 立足百姓福祉才能让福彩事业枝繁叶茂

吉林省福利彩票发行管理中心主任曹文龙,是本次活动的总舵手,他认为,发行福利彩票的出发点和落脚点,是筹集彩票公益金支持社会福利事业加快发展,同时这也是福利彩票事业发展的关键和灵魂。彩票是公益的符号,是爱心的汇聚,是社会正能量的体现。正因如此,福彩才需要永远立足百姓福祉,也正因此,福彩从业者才更应该高举“公益、慈善、健康、快乐、创新”的大旗。

吉林省首届“福文化·年味道”福彩文化普及活动,就是对福彩这一精神的具体实践,我们只有牢牢把握福彩的这一精神内核,才能把“福彩杯”春联大赛一届一届地办下去,并且越办越好,将其打造成吉林省的一张公益名片,使之最终成为吉林省百姓春节之际一道必不可少的迎新大餐。

/ 记者 周博 报道 摄影



市民认真观展

长春市儿童福利院工作人员展示吉林福彩送福礼包

# 守号3年 长春彩友50元换排列5奖金50万元

中国体育彩票排列5第17028期于2017年2月4日开奖,开奖号码:9 5 5 0 4。长春市彩友刘先生(化姓)喜中5注排列5直选,奖金50万元。

据了解,彩友刘先生购买的是一张5组号码直选票,倍投5倍,投注金额50元,投注时间为2月4日下午6点多,投注地点为朝阳区蔚山路交汇翡翠花园小区乐佳超市第01-001006-101号体彩投注站。刘先生告诉我们,这5组号码,他守号3年。自从刘先生购买体彩开始,就喜欢上了好玩好中的小盘游戏排列3、排列5。每天下班到家附近的体彩投注站买几张体育彩票成了他生活中的习惯。刘先生说:“排列3我是经常中奖,

但都是一些小奖。现在正值吉林体彩排列3派奖时期,我还有幸获得过派奖奖金呢。”对于排列5,刘先生更是执着,他表示:“排列5虽然不像排列3那么容易中奖,但是我一直坚持守号,我觉得坚持就是胜利。果然守得云开见月明,这次中了50万元!”

领奖后,刘先生表示,他还会继续购买排列3、排列5,他说:“排列5我还会继续守号,争取再守出来个大奖。对于排列3,现在还在800万派奖,我会继续购买,争取再获得派奖奖金。”/ 记者 孙健报道

体彩<排列5>

110229-576100-047855-624503 452984 Z6J6FW  
第 17028 期 共 17 期 17/02/04 开奖  
01-001006-101 000175 17/02/04 18:08:50

直选票 5 倍 合计 50 元

①	6	0	2	0	2
②	1	3	4	5	8
③	9	5	5	0	4
④	7	1	0	5	6
⑤	2	3	4	0	1

切尔西 VS 阿森纳 超级大乐透第17011期奖池: 3.296亿  
朝阳区蔚山路交汇翡翠花园小区乐佳超市



## 体彩大乐透 爆1注1600万元头奖 奖池达33.58亿元

体彩大乐透再爆千万大奖! 2月8日晚,体彩大乐透第17014期开奖,河北中出1注头奖,由于中奖者采用了追加投注,使该注头奖单注奖金达到了1600万元。本期开奖后,大乐透奖池上涨至33.58亿元。

体彩大乐透第17014期的开奖号码为:前区“04、08、15、24、25”;后区“02、05”。前区号码大小比2:3,奇偶比2:3,前区开出一组连号“24、25”,同时“04、24”为仅隔1期后再次开出的号码;后区开出一组的偶奇组合的号码。

目前前区最冷号码为“19”,已有21期未开出;后区“08”和“10”则有13期未现身。

本期一等奖全国中出1注,花落河北,由于中奖者采用了追加投注,可额外多得600万元奖金,使得一等奖单注总奖金达到1600万元。

数据显示,河北中出的1600万元头奖出自石家庄,中奖票是一张5注追加单式票,投入金额15元,揽获1注一等奖。

本期二等奖中出68注,单注奖金11.9万多元,其中18注采用追加投注,每注可多得7.14万多元奖金,令追加后二等奖单注总奖金达到19.05万多元;三等奖中出536注,单注奖金5807元,其中154注采用了追加投注,每注可多得3484元奖金,令追加后三等奖单注总奖金达到9291元。

本期开奖过后,体彩大乐透奖池达33.58亿元。本周六(2月11日),体彩大乐透将迎来第17015期开奖,届时2元最高可中1000万元,3元最高可得1600万元。/ 记者 孙健报道

## 11选5开奖快 掌握投注技巧很有必要

体彩11选5游戏是目前国内影响力最广泛的高频快开型彩票。这一游戏因其开奖频率高、玩法简单、多种多样而深受彩民喜爱。11选5游戏返奖率高达59%,每10分钟开奖一次,每天开奖几十次。

### 利用差值做文章“前二跨度”投注法

在11选5投注技巧中,无论是“前二直选”还是“前二组选”,都会涉及到一种比较常用的投注方式——跨度。跨度是在乐透数字型彩票中经常被运用的一种投注选号方式,也是彩民夺奖的一个“常规武器”。跨度是在彩票选号很重要的一个参数指标,如果能确定一个跨度,那么至少可以确定一个或几个

两码组合。在体彩高频11选5游戏的跨度投注中,运用“前二跨度”进行选号也被很多彩民经常运用,并屡屡命中大奖。

“前二跨度”是指11选5开奖号码中前两个号码的差值。在开奖号码中,最先开出的2个奖号之差就是“前二跨度”。比如,某期11选5开奖号码依次为2、1、6、8、10,前二跨度即为2-1=1;某期11选5开奖号码依次为1、11、6、8、9,前二跨度即为11-1=10。据其它地区一些分析人士指出,在前二跨度中出出现次数最多的是跨度1、2、3,由于这三个跨度值对应的注数分别为组选10注、9注、8注,占据了前二组选(共55注)的近一半号码,因此出现概率极高,投注时可参考该特点进行

重点筛选。

前二跨度分布区间为1-10,最小为1,最大为10,各跨度值对应组选注数分别为10注、9注、8注、7注、6注、5注、4注、3注、2注、1注。

例如:前二跨度5对应6注组选号码,分别为01、06、02、07、03、08、04、09、05、10、06、11。如果彩民用在某一期看好前二跨度5,即可直接采用前二组选一跨度5进行投注,而无须分注组合号码再投注。

前二跨度1还可根据各组选号码的遗漏情况进行筛选,在合适时机选择5至6注组选号码进行投注。总之,“跨度”二字,学问很大。/ 记者 孙健报道